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1) Graficko-formální a jazyková stránka 

Práce je provedena jasně a přehledně, její velkou předností je krásná a čtivá čeština, kazí ji jen 

občasné gramatické („mexičani“, „katechet“ atd.), převážně však interpunkční chyby.  

Co do formální stránky, vážným nedostatkem je nerozlišování přímých a nepřímých citací 

v poznámkách pod čarou, stejně jako neuvádění citovaných stran, nýbrž pouze kapitol, 

případně vůbec ničeho (např. pozn. 35 a 36); zcela správná není ani citace Bible (pozn. 38). 

Velmi zmatené jsou citace odpovědí dotazníku v závěru práce. 

2) Výběr podkladů a práce s nimi 

Je pro dané téma dostatečný, autorka s podklady nakládá dobrým způsobem, nesprávně je 

však cituje. 

3) Úroveň zpracování 

Autorka vychází z vlastní zkušenosti dobrovolnice v mexické salesiánské oratoři ve městě 

Ciudad Juaréz, kde pracovala po dobu jednoho roku. Jedná se o vhodné téma, jehož 

zpracování – jak autorka v úvodu své práce doufá – jistě může být ku pomoci dalším 

dobrovolníkům, kteří budou chtít podobnou zkušenost prožít. Práce jim k tomu poskytne 

dostatek motivací i zkušeností. 

Co do zpracování, autorka nejprve obšírně popisuje historii salesiánů Dona Boska obecně i 

v Mexiku, stejně jako základy salesiánského výchovného působení. Její popis je svěží a dobře 

vystihující podstatu věci, jen mne trochu udivilo, že se v tomto historicko-pedagogickém 

kontextu vůbec nezmiňuje o salesiánech v České republice. Rovněž pak dobře charakterizuje 

situaci salesiánů v Mexiku i v samotném Ciudad Juaréz, čímž vytváří potřebný kontext 

k pojednání tématu dobrovolnické služby. 

O dobrovolnické službě v oratoři si lze udělat celkem jasnou představu, stejně jako o její 

zpětné vazbě ze strany pracovníků i frekventantů oratoře, kterým byl předložen dotazník. Jeho 

otázky se – podle mého názoru – sice trochu opakují, takže dotazovaní jsou nuceni odpovídat 

v různých variantách stále totéž, nicméně dotazník svou úlohu plní. 

Studentka svůj deklarovaný cíl splnila. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B – „velmi dobře“. 

 

Otázky při obhajobě: 

1) Mohla byste krátce představit historii salesiánů v České republice? 

2) Pokud salesiánské dílo v České republice znáte, čím byste zdejší salesiány na základě 

své zkušenosti mohla inspirovat? 

 

V Praze, dne 26.8. 2013. 


